
Notulen bestuursvergadering DET0 te Vriezenveen qehouden
op 22 sept. 1986.

0m half acht heet de voorzitter a.Í. J. Bruins alle
bestuurslerien van harte ulelkom en hoopt dat het een
prettige vergadering mag urorden.
Hij geeft daarna het uoord aan de secretaris voor het lezen
van de notulen van de voriqe vergadering. Deze tiorden op
vrezoek van R. Schonerrlille enigszins aangepast en daarna
getekend door voorzitter en xeezxtarÈex penningmeester.
Daarna komen de ingekomen stukken Ler tafel.
Hierbi j zi jn o. a. tu.ree brieven van de Gem, Vriezenveen:
de één handelt over de indert,ijd opgestelde prioriteiten-
lijst aangaande het sportparkrrHet tYliddenrren de ander
over de in concept opgemaakte nieuue verordening drank- en
horecaruet.
De u-redstri jd tegen Haarlem komt ter sprake. ïn verband
met deze u:edst.ri jd is een besprekinq op het politi ebureau
gehouden uaarbij D[ï0 verteqenuroordigd uerd door voorzitter
en secretaris. Ulij dienen kontakt op te nemen met de supp.
ver. Haarlem.
Er zijn enkeLe seniorenteams vrij op 11 okt. a,s.
Binnen de afrd.erine zal DET0 zorgen voor een ordedienst.
De voorzitter zaJ. de diverse mensBn vragen.
Hij zal. ook Jan ïienstra vragen voor het bezetten van de
EHB0 post. Het Buuterhuus moet ook beschikbaar zijn.; voor
de aldaar aanuezige politiemensen zal koffie geschonken
ulorden.
Controle-banden moeten voor handen zijn en dranghekken.
Voorzitter zal bestuur motorclub vragen om kassa.
Ev. zu1len er kaartjes in de voorverkr:op komen.
Afscheid hr. Pool. De voorzitter a.i. heeft hem gebeld
en heeft hem en zijn echtgenote uitgenodigd voor mnd 2O okt
Hem zal- aId afscheidskado een horloge met inscriptie aanqe-
boden uorden, tertr.rijl iÏu. Pool een bos bloemen aangeboden
krijst.
De ev. aanschaf van een comnuter-tap uJordt besproken.
7al zeer zeker voordeel opleveren, doch kan momenteel uJegens
kosten niet aangeschaft uorden.
De belaetinq-affaire uordt besproken. íïr. Jansen van de
KNVB zal- 2 mnd uitstel aanvragen. Hij stuurt concepten
naar secretaris.
De jaaavergadering van de supp'.;ver. uordt qehouden op
26 s€pr à.s. in het, clubgeboutrt.
Rondvraaq: J. Alberts vraagt zich af hoe het zLL met
de aktie rent el-oze leningen. Ile uissel ti jdens de trledstri jd
tegen Nunspeet komt ter sprake. Eruin Runhart hele ued-
strijd op de bank, teruijl Gerrit Reekers invalt, die a1
een hele trredstri jd heef t gespeeld.
R. Schoneruille: Kosten lichtrrredstri jden jeugd tIv DEÏ0 ?
Principe uitspraak best,uur: niet aan beginnen.
TV in clubgebouu geschikt maken voor video.
Parkeerproblemen thuisuredstrijd Nunspeet rr,rordt besproken.
G. Veldhoff : Vraagt hoe het zíb met de senior-spelers die
geureigerd hebben reserve te staan. J. Netters antuJoord hem
en deel-t mede, dat A . Stokman de straf f en heef t a§gezu.rakt.
A2 is op 1 I sep. naar Stevc getueest met 12 manr u Ar jan
Jansen is geblesseerd geueest en uJas a1s reserve aangeLJezen
voor A 'l . Dit heeft hij geu.reigerd alsook het ivall-en bij
A2. Door deze situatie ujas hij van plan te Neigerear bedan-
ken aIs 1id.J. trJebbink: vlagqemast buiten is verrot.



Hiervoor zal een nieuue aangeschaft
Nietsmeer aan de orde zijnde sluit
de vergadering. Hij uenst a1len urel
een ieder voor zijn inbreng.

moeten u:orden.
de v0orz itter a. Í .
thuis en bedankt

ter a. i. meester:


